

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грег. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
і за зложенням оплати  
почтової.

Рекламації незначені  
тільки від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсманя ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . — 40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . — 90

Поодинокое число 6 с

## Вісті політичні.

(Сеція руских послів в буковинськїм Соїмі).

Вчорашні телеграми з Черновцеь доносять: На засіданю буковинського соїму з 2-го липня с. р. виголосив руский посол Левицкий промову, в котрій обговорював ситуацію, яка витворила ся через те, що німецько-румунсько-польска коаліція залишила порозуміти ся з Русинами що до способу вибору соїмових комісій. Бесідник зазначає, що умова єсть конечна, і заявляє від себе, що прийме вибір до комісії тільки під тим умовом, коли то стане ся на основі заключеного порозуміння.

Маршалок повідомлює, що в місце посла Зубрицкого (Русина), котрий задля слабости не може брати участі в засіданях комісій: адміністраційної і фінансової, треба вибрати иншого члена, і сей вибір відбуде ся на найближшій засіданю.

Посол Марін (Німець) заявляє іменем Німців, Вірмено-Поляків і Румунів, що перед виборами до комісії були стараня в цілі порозуміння з д-ром Стоцким, провідником Русинів, і для того не може бути мови о яксь насильстві против Русинів.

Посол Абрагамович іменем Вірмено-Поляків, а посол Вольчинський, іменем Румунів, заявляють, що прилучають ся до заяви посла Маріна. Крім того вніс Вольчинський, аби доповняючий вибір перевести таки на сїм засі-

даню, по вичерпаню дневного порядку. Се внесенє прийнято всіма голосами против двох.

Посол др. Стоцкий вносить іменем Русинів, аби перервати засіданє на короткий час, щоби проводирі клубів могли порозуміти ся між собою. Се внесенє відкинєно 16 голосами против 7.

Тоді др. Стоцкий заявив, що Русини не можуть бути вдоволені заявою посла Маріна, що таке поступованє більшости супротив Русинів єсть насильством против їх прав, і що Русини не візьмуть участі в нарадах соїму дося, доки буковинським Русинам не буде дана сатисфакція. По тій заяві рускі послі, пп.: Стоцкий, Василько, Левицкий і Пігуляк, вийшли зі салі.

Тепер приступив соїм до дневного порядку. Раджено над рільничими справами, і ухвалено односторонно резолюцію з подякою і висказаннєм довіри для дра Кербера за енергічне береженє інтересів сеї половини монархії, котру то резолюцію телеграфічно вислано до дра Кербера. На тім ранішнє засіданє замкнєно.

Конференція клубових проводирів, що відбула ся по полудні в цілі порозуміння з Русинами не дала ніякого результату.

На вечернім засіданю соїму президент краєвого правительства заявив, що вість про абстиненцію Русинів справила єму великий жаль. Президент каже, що все старав ся впливати, аби між стороництвами було порозумінє. Заявляє, що зі свого боку ніколи не впливав на становище Німців, тим більше в неприязнім дусі, супротив Русинів. Завсїгди ста-

рав ся о добрі відносини між Русинами і Німцями і буде все попірати інтереси Русинів. Вкінці заявляє бесідник, що правительство не може поносити ніякої вини за абстиненцію Русинів.

Іменем Румунів заявив Калінеску (Каліновський) що президент краєвого правительства цілком об'єктивно старав ся о се, аби довести до порозуміння між партиями. Такі самі заяви зложили: Абрагамович від Вірмено-Поляків і Марін від Німців, та висказали правительству і президентови краю повне своє довіре. По сїм доконано доповняючого вибору до комісії. Вибрано неприємних Русинів: Пігуляка і Левицкого.

На вчорашнім засіданю буковинського соїму розпочала ся бюджетова дискусія. Пос. Абрагамович вніс резолюцію в справі строгої контролі податкових урядів. Президент краю обіцяв як найгорячіше підперти бажаня висказані в соїмі, але вказав на те, що загальні закиди, роблені податковим урядам єсть неоправдані. По промовах пп. Воличинського і Фльондора закрито генеральну дискусію. Відтак ухвалєно цілий бюджет на р. 1902 і прийнято замкнєно рахунків з фондів стоячих під зарядом краю. — Др. Скєдль вертаючи до сеції Русинів заявив, що Німці для того зірвали з Русинами, бо посол Василько ненавистно виступав против Німців в раді державній. Зірване тих зносін дотикає не народу руского лише руских послів.

4)

## ФОМА ГОРДЕЄВ.

(З російського — Максима Горького.)

(Дальше.)

І хлопчину привезли до дому вітця.

Там прийняла єго сьмішна старушка з довгим закривлєним носом і великими устами без зубів. Висока, підсаджувата, одіта в сїру одежу, з свим волосєк, прикритим чорною шовковою хусткою, она з початку не подобала ся хлопцеві, навіть налякала єго. Але коли він завважав на єї поморщенім лиці чорні очи, що ласкаво сьміялись до него, — він відразу довірчиво припав головою до єї колін.

— Сирітко моя бідна! — говорила она ніжним, повним від зворушеня дрозжачим голосом, та легко гладила єго рукою по лиці. — Як він припав мені... моя любя дитинко!

Було щось незвичайно солодкого і м'якого в єї пестотах, щось зовсім нового для Фоми, і він дивив ся в очи старушці з цікавостю і сьжиданєм на лиці. Тота старушка ввела єго в новий, дотепер незнаний єму світ. Зараз першого дня, положивши єго до ліжка, она сїла при нїм, і нахилившись над хлопчиною, спитала єго:

— Оповісти тобі, Фомушко, яку казку?

І від тої пори Фома завсїгди засипляв при ніжнім звуці голосу старушки, що змальовував єму фантастичне житє. Герої, що побороували різні потвори, мудрі царівни, дураки,

котрі мудримі оказувались, — цілі товпи нових і дивних людей, переходили перед розбуженою увагою хлопця, — і душа єго жадбно кормила ся здоровою красою народної поезії. Невичерпаннми були скарби пам'яті і уяви у тої старушки, котра часто, коли засипляв, видавалася хлопчині подібною до чарівниці в казці, лише до доброї і милої чарівниці, то знов видавалася єму гарною Василисою Премудрою. З широко отвертими очима і з здержаним віддыхом хлопчина глядів у нічний сумрак, що залягав комнату, і бачив, як легко він дрозжав від світла лампочки, що горіла перед образом... І Фома наповняв єго чудесними картинами казочного житя. Німі, але живі тіні повзали по стїнах і землі, хлопчині було страшно і приємно слїдити за їх житєм, надїляти їх формами, красками, а покликавши їх до житя, — в мить знищити їх одним рухом рісниць. Шось нового з'являлось в єго темних очах, щось, що було більше дитинне і наївне а менше поважне, самота і темнота, котрі в нїм викликували банне чувство якогось ожданя, побуджали і розбуджували єго цікавість, заставляли їти в темний кут і поглядати, що там, в густих покровках пїтьми скриває ся? Він шов, і не находив нічого, але не тратив надїї найти...

Вітця він шанував і бояв ся єго. Великанський зріст Гната, єго тубальний, розляглий голос, бородате лице, голова з густим сивим волосєм, сильні, довгі руки і свїтлячі очи, — все те надавало Гнатови схожости з казочними розбійниками.

Фома зжахував ся, коли чув єго голос

або тяжкі, тверді кроки, але коли отець, добродушно усьміхаючись і що небудь до него любязко заговоривши, взяв єго на колїна, або широкими долонями високо у воздух підкидував, — страх хлопця сцезав.

Одного разу, коли єму вже йшло на сьміий рік, спитав він вітця, котрий що йно вернув з довшої дороги:

— Тятя! Ти де був?

— По Волзі їздив...

— Чи може на розбоях був ти? — тихо спитав Фома.

— Шо — о? — крикнув Гнат, і брови у него дрогнули.

— Таж ти розбійник, тятя? Я знаю вже... — хитро прижмуривши очи, говорив Фома, вдоволений тим, що так легко вийшов в загадочне для него житє вітця.

— Я купець! — остро сказав Гнат, але подумавши, добродушно усьміхнув ся і докинув: — а ти дурнепський!... Я збіжєм торгую, парходами працюю... Бачиш ти „Брмака“? Се мій пароход... і твій...

— О, він дуже великий!... — зітхнувши, сказав Фома.

— Ну, я куплю тобі малєнький, поки ти сам малєнький... добре?

— Добре! — згодив ся Фома, але задумчиво помовчавши, знов з жалєм продовжав:

— А я думав, що ти та...а...кож розбійник... або герой...

— Я тобі говорю: я купець! — перекопуючо повторив Гнат, а в єго погляді на розчарованє лице сина було невдоволенє, майже якась обавя...



# Новини.

Львів дня 5 го липня 1902.

— **Вісти з архієпархії львівської.** Митрополитий ординарият повідомляє богословів, що покінчили IV. рік по-за семинарією, що ніхто з них не буде рукополаганий перед повним прийняттям до семинарії в місяці вересня с. р. Прийняті до семинарії обов'язані здати іспит з всіх предметів богословських. — Богослови з інших літ, перебуваючі досі поза семинарією, мають також внести подана о прийняті, приїхати до Львова на означений день елекції і піддати ся іспитови з всіх предметів богословських минулих літ.

Розписаний конкурс на посади греко-католицьких при школах народних в Роздолі і Рогатині.

Ординариятськими комісарями до комісії екзаменаційних для шкіл народних і видільових у Львові і Тернополі іменовані оо.: Архипресвітер-міграт А. Білецький для Львова, і декан і парох Володимир Громницький для Тернополя; а екзамінаторами оо.: Александер Стефанович і Євгеній Гузар для Львова, а Яків Вацик для Тернополя.

— **Почетні горожанства.** Рада міста Львова надала звістному польському писареві Генрикови Сепкевичеві почетне горожанство, а депутация міста Дрогобича, зложена з посадика дра Шайпа, его заступника Як. Фаерштайна і міського радника суд. ад'юнкта Йойка вручила у Львові динльом почетного горожанства С. Е. Ап Яворському.

— **Іспит зрілості в II. (німецькій) гімназії** у Львові відбув ся під проводом інспектора крайового Ем. Дворекото в часі від 27 до 30 червня. До іспиту приступило 30 публичних учеників і 9 приватистів. З публичних видержали іспит 5 з відличням, 20 з добрим успіхом, а 5 дістали поправку; з приватистів 4 обетало іспит, а 5 дістало поправку.

— **Руский театр** переїздив з днем 2 с. м. до Гусятини, де дасть такі вистави: 3-го липня: „Жидівка вихрестка“ (драма Тогобочного); 6-го „Щісни в лицах“ (опера); 7-го „Шалавило“ (шут-

ка в 5 діях Гліньського); 8-го „Катерина“ (народ. опера в 3 діях); 12-го „Дон Цезар“ (оперетка в 3 діях); 13-го „Невольник“ (народ. образ в 3 діях); 15-го „Хата за селом“ (драма в 5 діях, зі співами); 17-го „Власть тьми“ (драма Толстого); 19-го „Ямарі“ (оперетка); 20-го „Ой не ходи Грицю“ (народ. образ в 5 діях); 22-го „Барон циганів“ (оперетка).

— **Нещастний кінець процесу.** З Самбора пишуть до „Діла“: Днесь пополудни дня 1 липня о годині 4-ій відбувала ся в тут суді окружнім під проводом совітника Кульчицького розправа апеліційна Вікторії Чупкевич з Дрогобича против Івана і Магдалени Мушинських, масарів з Дрогобича о узнане обовязку лілленя стіни. Суд повітовий в Дрогобичі завирокував, що Мушинські не суть обовязані ліпити стіну. З того вироку Чупкевичева була невдоволена і тому відкликала ся до апеліційного трибуналу в Самборі, щоби такою деконче примусити Мушинських до лілленя її стіни. Коли трибунал околго години 5 старав ся всіма силами сусідів погодити, і по безуспішній пробі і по закінченю розправи удав ся до побічної салі на нараду в цілі застановленя ся над рішенем спору, Іван Мушинський ражений серцевим ударом упав на землю і в 10 мінут з живого чоловіка став труном. Прикликалий чам скорійше лікар др. Цюк міг лише сконстатувати его смерть. Видко Мушинський так сильно пережив ся своєю „важною“ справою, що аж смертю заилатив той процес. Трибунал перервав нараду і вже не оголосив вироку, на котрий однак ждуть ще нетерпеливо позвательки Чупкевичева і жінка небіжика Магдалена Мушинська.

— **Страшні тучі і повени.** В Перемисльській лютила ся в середу страшна туча. В Германовичах, Корманчичах, Стайславичах і Цикові вихор порозвалював багато хат і позривав дахи. Дерева поломило і повиривало з корінем. Туча надувала від сторони як Корманічі і Яксманічі і тревала всего лиш кілька хвиль, а відтак пустив ся дощ з градом, котрий в полях наробив великої шкоди. Того-ж самого дня лютила ся страшна буря і в північно-західній та у західній часті Ствирі і наробила величезної шкоди. В Штралеку коло Біркенфельд лютилась туча без перерви від 3 до 5

години пополудни і упав град величини курячого яйця та вибив все, що лиш було в поли. Опісля настала злива, як би хмаролом, а вода позаливала поли і сіножати; 50 господарів туча зовсім так зруйнувала, що їм хіба вже лиш іти на жєбри. Град убив також одного чоловіка в поли. — В Пихельдорфі грім вдарив в хату одного господаря, котрий лише що рано похоронив свого єина. — В Юденбурзі і его охрестности наробила туча також страшенної шкоди. Коло Айхдорф убив грім одну жєнщину в поли. О 5-ій годині пополудни настала була в Юденбурзі справдєнна потєша. Величезна маса води залила місто і охрестність, а ривночасно став надати великий град і падав через цілу чверть години, витовкаючи все, що було в поли і в огородах, та вибиваючи вікна а навіть розбиваючи дахи. Передмісте зване Вайльнер стануло ціле в одній хвили під водою і людий удало ся урагувати лиш при помочи сторожі огневої і єголячого там гарнізоном багалтону срільців. У всіх домах на долині була вода на 1 метер високо, а кілька домів підмитих водою, зачало вже валити ся. На передмістю Мур вода залила була цілу широку уллицю так, що она виглядала як би яка велика ріка. Поза містом забрала була вода разом з хатою пятеро душ, батька, матір і трє дїтий віком від 1 року до 6 літ. Ватьковн удало ся урагувати, а матір і діти утопили ся. Також утопив ся якийсь робітник з тартака. — Про такі самі нещастя доносять і з інших сторін. У Вінер-Найштадт в долінній Австрії був тогож самого дня вечером хмаролом і упав великий град, котрий наробив великої шкоди в садах і виноградниках. — Таке саме стало ся і в північній Угорщині. Коло Прешбурга упав величезний град, а якої наробив шкоди, можна хіба найліпше зміркувати з того, що в самих маєтностях графа Естергазіго вибило 1000 моргів засїяного поли і 47 моргів виноградників так, що лишила ся лиш сама чорна земля.

— **Побитє і убийство.** З надвірнянського доносять нам: Дня 19 червня відбувало ся у Ворохті коло Мисулчина весєле у Стефана Олексюка. Межєи весєльними гєстями були також громадєкий поліціян Юра Бодварук і якийсь Василь Петрашук, що жили в нена-

— Як дедушка Фьодор, пекар? — подумавши, спитав Фома.

— Ну так, як він... тільки богатший я, гроший у мене більше, як у Фьодора...

— Много гроший?

— Ну... і ще більше можна мати...

— Скільки у тебе бочок?

— Чого?

— А гроший?

— Дуренький! Чи ж гроші бочками мірять ся?

— А чимже? — оживлено відозвав ся Фома, і обернувшись до вітця свое лице, став живо оповідати ему: — А от, до одного міста приїхав розбійник Максимка, і там у одного богача дванайцять бочок гроший забрав... та ріжних срібних річий, потім церков сграбив... а одного чоловіка шаблею зарубав і з дзвінниці скинув... а він, той чоловік зачав на тривогу дзвонити...

— Чи то тобі тітка оповіла? — спитав Гнат, любуючись оживленем сина.

— Она, або що?

— Нічого! — сьміючись відповів Гнат. — Тому то ти й з вітця розбійника зробив...

— А може ти коли давно був? — опять вернув ся Фома до свого предмету і по лицю его було видно, що він дуже хотів би учити потверджаючи відповідь.

— Ні, не був я... лишн то...

— Не був?

— Там тобі говорю... не був! Ех, який ти сьмішний... Чи гадаєш, що то добре бути розбійником?... Они... грішники всі, ті розбійники. В Бога не вірять... церкви грабують... їх всіх проклинають, геть, в церквах...

— Ну, так...

— А знаєш що, мій сину і учити ся тобі треба! Пора вже любий; небавом десять літ тобі мине... Зачинай з Богом. Через зиму поучиш ся, а на весну я тебе в дорогу по Волзі з собою возьму...

— Чи у школу буду ходити? — боязко спитав Фома.

— З початку в дома, з тіткою поучиш ся...

І небавом потім хлопець кожного рана сїдав за стіл, і водячи пальцем по славянській азбуці, повтаряв за тіткою.

— Аз... буки... віди...

Коли дійшли до „бра, вра, гра, дра“, хлопець довго не міг без сьміху читати тоті слоги. Вся та мудрість приходила Фомі легко, майже без напруженя і в короткїм часі міг вже читати перший псалом першої кафизми псалтиря:

— Бла-жен му-ж... іже не іде на... со-віт не-че-сти-них...

— Так, мій любчику, так! Так Фомушка, добре! — з вдоволенем говорила тітка, утішена его успіхами...

— Дуже гарно, Фома! — говорив Гнат поважно і хвалив его, довідавшись о поступках сина... — На весну поїдемо в Астрахань за рибою, а в осени дам тебе в школу!

Жбате хлопця котилось наперед, як куля з гори. Будучи его учителем, тітка була також і товаришем его забав. Приходила теж Люба Маякина і при них старушка весело перемінювалась в таке саме дєтя, як і они. Бавились в хованку і піжмурки; дітям було сьмішно та приємно бачити, як Анфисса з завязаними очима, витягнувши широко руки, осторожно ступала по комнаті і все-таки спотикалась на стільці і столи, або як она, шукаючи їх, лазила по ріжних укритих кутах, приговорюючи:

— Ах, ви мошенники... ах, розбійники... де то они сховались? а?...

І сонце ніжно та радієтно сьвітло старому, знемоцілому тілу, що заховало в собі молоду душу, — старому житю, котре по силам і змозі украшало житєву путь двоім дітям...

Гнат що дня рано виїжджав на біржу, иноді не являв ся до самого вечера, вечером він їздив на раду громадєку, в гості або деінде. Деколи вертав він домів п'яний, — з початку Фома в таких случаях утикав перед ним і ховав ся, потім однак привик і замітив, що п'яний отець навіть лучший ніж тверезий: і

ласкавіший і природнійший, та тільки трохи сьмішний. Коли то лучалось вночі, — хлопець завжди пробуджував ся від его грімкого голосу.

— Анфиссо-о! Сестро рідна! Пусти мене до сина... мого наслідника... пусти!

А тітка уговорювала брата докірливим і плачущим голосом:

— Іди, іди, кляди ся спати, ти чорте, ти безбожнику. Як він запив ся, ма? Так сивий вже ти...

— Анфиссо? А сина можу я бачити? Одним оком?

— А щоб тобі вилзли оба від щияньства твого...

Фома знав, що тітка не пустить вітця, і знов засипляв серед крику їх голосів. Колиж Гнат приходив п'яний в день, — его величезні лапи сєйчас брали сина і з п'яним, веселим сьміхом носив отець Фому по комнатах і цитав его:

— Фома! Чого хочеш? Кажи! Гостинців? Забавок? Проси, ну! Знай що нічого нема на сьвітї, чого би я тобі не купив. У мене „мільон“! Ха-ха-ха! І ще більше буде! Зрозумів? Все твоє! Ха-ха!

І нараз радієть его гасла, як гасне сьвічка від сильного подуву вітру. Пляне лице дрожало, очі червонались заходили слезами а уста скривлялись до боязкої, журливої усьмішки.

— Анфиссо! А як він умре, що я тоді зроблю?

І велід за тими словами лютє опановувала его.

— Спалю все! — ревів він і як божевільний вплялив очі в який небудь кут комнати. — Знищу все! Порохом розєдму!

— Бу-у-де вже, досить того, ти безобразна худобино! Чи хочеш дитину настрашити? Або хочеш, щоби захорував? — падькала Анфисса і то вистарчало, щоби Гнат чим мерщій счезав, муркотлячи:

— Ну-ну-ну, добре! Іду, іду вже... ти тільки не кричи, не верещи... не страш его...



висти з собою, бо Петрашук залишався до зміжки поліціяна. Коли вже добре собі підпили став Петрашук потручувати Леся Кузєва та Івана Поліщукка і зацінався з ними, за що они вибили яго по лаци. Коли за хвилию Паліщук пішов в танець, Петрашук з мести прискочив до него і пробив єго ножом в бік так, що той з криком повалився на землю. Петрашук став тоді утікати. За ним пустився Леся Кузєв, оба зачали бити ся, і перевернули ся на землю, а коли стали котити ся до Прута, Петрашук тим самим ножом пробив Кузєва груди. На крик Кузєва: Йою, мене Петрашчук зарізав, кинув ся на Петрашчука згаданий поліціян і крикнув: Петрашчук, а ти що хочеш? Замість відповіді, піхнув Петрашук і єго в удо. В тій хвили, — так розповідав поліціян, — добув він шаблю, і для власної оборони вдарив нею Петрашчука по голові, а опісля Петрашчук сам скотив ся до ріки. В годину пізніше знайдено Петрашчука неживого на воді з головою повною рая. Рики Боднарука і Кузєва суть тяжкі а Паліщукка легка. — В справі сій веде ся карне слідство.

— Великий пожар у Варшаві. В механічних вагонах варшавско-віденської залізничі вибух позавчєра о 11 годині вечером великий пожар, що лютував до 7 год. рано. Прибули на ратунок всі відділи пожежної сторожи. Згоріла до тла модельярня, відділ столярський, лікарничий і бляхарський; 800 робітників позістало без зав'язтя. Шкода виносить близько мільон рублів, а убезпечена була на 750.000. Між іншими спалило ся 30 вагонів osobowych.

— Оригінальний процес о честь. В місті Хотині в бесарабській губернії в Росії зацівала жидівка Сура Пейсах жиди Штіфеля за то, що він єї назвав відьмою і тим оскорбив на честь. Судия Дягізєв відкинув жалобу і написав на ній: „Жалобу звертає ся назад позиваючий, бо слово „відьма не містить в собі ніякої обиди чєсти. Случай сей доказує лиш, що той хто то сказав, єсть великий дурак, а той хто тим обидив ся єще більший“. Розуміє ся, що пані Сура таким рішенням судиї єще більше озлобала ся і щоби боронити своєї че-

сти зацівала до сенату єще й не чємного судию. Вищий суд в Каменци подільськїм рішив сими днями справу і засудив судию Дягілева на 25 рублів карі.

— Помер Григорій Глуховський, властитель Камінної коло Надвірної, заслужений коло годівлі худоби.

## Господарство, промисл і торгівля.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповішує: З днем 1 липня с. р. заведено новий розклад їзди на шляхах Чернівці - Іцкани і Гатна - Валецьугна. Близші пояснєня і вчисленє возів прямо переходячих до Львова подано в дотичнім оповіщеню і в додатках до розкладу їзди.

Дня 23 с. м. привернено загальний рух на шляху Суха - Живець.

Сезонові поїзди особові, переходячі поміж Краковом а Закопанім (відїзд з Кракова о год. 10:30 перед пол., приїзд до Закопаного о 4:00 по пол., відїзд з Закопаного о 9:20 перед пол., приїзд до Кракова о 2:36 по пол.) мають в Хабівці в часі від 25 червня до 15 вересня включно безпосередне полученє з Рабкою. — Тими поїздами переходить прямо з Кракова до Рабкі і навідвороть від 1 і 2 кляси. — Поміж Хабівкою і Рабкою будуть отже переходити в тїм часі крім поїздів поданих в розкладі їзди з 1 мая с. р. таб. V також чотири нові поїзди льокальні, котрих розклад їзди заміщено в дотичнім оповіщеню.

## ТЕЛЕГРАФИ.

Льондон 4 липня. Доносять, що італіянський король має прибути на англійський двір, при чім імовірно відвідає також президента французької републики.

Париж 4 липня. Сенат вів вчєра дальшу дискусію над законом о заведеню дволітної служби войскової.

Льондон 4 липня. Вчєрашний бюлетин гласить: Король перевів ніч спокійно. Загальний стан вдоволяючий. Рана чим раз менше викликає болів.

Рим 4 липня. Італіянські часописи доносять, що поліція в Неаполи одержала вість, що анархісти приготуюють замах на жите короля Віктора Емануєля.

## Надісланє.

### Вейлякі купони

і вильсовані вартістні папєри виплачує без почисленя провізії або коштів

### Контора виміни

ц. к. уприв. гал. акц.

### Банку гіпотечного.

Цінник залізних знарядів торгівлі **Александра Копача в Струтинній вимінній почта Долина ад Стрий.**

Коси із англійської твердої сталі, подвійного гарту, знаменні, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять реку траву. Кто замовить 5 кілограмів кіє, получить даром одну косу і єдиє камінь до острєня. Родимці! Косять моїми косяєм, то найлучші в євїті; косячи ними, заощадите і труд і здоров'я. Не дайтеся обдуряти жидам і їх агентам: 50 жидівських кос не стоїть одної англійської!

За редакцію відповідає: Адам Крєховський.

А коли Фома був нездоров, отець єго скидаючи всі свої діла, нігде не виходив з дому і надоїдаючи сестрі і синові дурними питаннями і рідкими, захмурений, і з обавою в очах, ходив по комнатах цілком як не свій і стогнав.

— Ти чому Бога гніваєш? — говорила Авфисса. — Почекай, твоє ропанє дійде до Господа, а Він тоді позарєє тебе занаріканя твоєї, за милость Єго для тебе...

— Ох, сестро! — застогнав Гнат. — Зрозумій лишє... коли єму що стане ся... тоді ціле життя моє знищенє! По що я жив?... Нєвідомо...

Подібні сцени і різькі переходи вітця з одного настрою у другий з початку переєстрашували хлєнця, але він скоро привик до них і видячи у вікні, як отець тяжко вилазив з санок, рівнодушно говорив:

— Титочко! Татка знов пляний приїхав.

...Приїшла весна — і сповняючи своє приреченє, Гнат взяв сина з собою на пароход і тепєр для Фоми отворилєсь новє, богатє у вражєня живтє.

Скєро несєсь вниз з водою красний і сьвєлий „Єрмак“, пароход купця Гордєєва, а по обєх боках єго поволі зближують ся до него берєги мєгучої, красної Волги, — лівий, весь облятий сонцем, стєлить ся далеко аж до краю небєс нєначє пишний зелєний ковер, а правий звєє аж до хмар євїї єпадиєтий хрєбет, порослий лієсом, і завмер в суворій тишині.

Межи ними величаво розпростєрлась широкогрудна рика і безшумно, торжєственно і поволі пливучь єї води в євїдомості своєї нєодолємїє сили; горєстий берєг відбиває ся у них чєрною тінню, а з лівой стєрєони украшають їх нєвачє золотим і зелєним шєвком жєвті смуги пієскових лав і широкі луги. То тут, то там, по горах і лугах показують ся сєла, сонцє іграє ся в шкєляних вікнах хат а на жєвтих соломяних крєшах сєляють в зелєних

дєревах хрєсти церков, лівиво обєртають ся у воздусї єїрі крила вітраків, а дим із коєнів фабрїчних вє ся в небо густими, чорними клубами. Товпи дїтвєри, в євїних, чєрєвєних і бїлих єсорочках, стєючи на берєзі, провожають голосєними криками пароход, що перєрвав тишину на ріці, а зпід колєє єго до нїг дїтїй бїжають вєсєлі фїлі і плєщуть о берєг. Там усїла ціла купа дїтїй в лєдку і они єпїшно гребуть на сєрєдину ріки, щоби покєлиєсати ся на фїлях як в колєєці. Із води вистєють вєршки дєрєв, инєді цілі куци їх затоплєні повєнню і стєють сєрєд води, як єстрови. Дєсь з берєга доносить ся, якби якє тяжкє зїтхнєнє єумна єїєня:

— О-гє... о-о-а єще раз!

Пароход перєганєє єплави, заливачи їх фїлєю. Дєшки ходором ходять під ударами набїгаючих фїлє, єсплавники в євїних єсорочках, заточуючись на ногах, дєвлять ся на пароход і ємїють ся та щось кричать. Велика чєрєвна барка боком їде по ріці; жєвті терпїці, наладовані на нїї, євїтять як золотє і понурі і відбивають ся в мутній вєспільній воді. Пасажирєкий пароход їде на євїрічу і євище — голосний відгємїн євїєсту губить ся в лїєї, в шїлинах горєстого лієа і замирає там. На сєрєдині ріки ударяють о сєбє фїлі двох судєн, розбивають ся о їх покєлади, а судна колєщуть ся на воді. На покєлієм єклоні горєстого берєга розкинулись зелєні коври озимих засїєв, брунатні смуги облогїєв та чорні — поєраних під єрий засїєв пієлє. Птиці, як малєнькі точки уносєть ся над ними і добрє їх видно на голубїм зводі небєа; нєдалєко пасє ся єтадо, здалєка виглядає оно як забавка, малєнька єтать пастуха стєїть опираючись на кїю і дєвить ся на ріку.

Вєсюди блєєк води, вєсюди простєр і сєвєбєда, вєсєло-зелєні луги та любє єєнє голубє небо, в єпєкїйнім бїгу води чути здержану силу, а в горі над нєю сїєє щєдрє масєє сонцє, воздуч наповнєний єолєдкїм запахом шїєльєкових дєрєв і євїжєго лїєєтя. А берєги вєє їдуть на євїрічу і єєстять очі і душєу сєв-

єю красєтєю та вєє нові картини отвиракють ся на них.

На вєїм довокєла лєжить плятно якєїсь вєличї: — вєє і прїєрода і людї — жїєє оєпаєло і лїєнєво, аєє в тїї лїєні єєть якєсь євєго рєда прїєнада та здалєєь, як бї позє лїєнню прїєчєлєсь вєлїєка єїєла, єїєла нєпєборїма, єїєла, котра єще нє має євїдомєстї, котра єще нє отворїла сєбї єєнєх бєжань і цієлий... І брєк євїдомєстї в тїм полусєннім жїєтїєу клєдє на гарку пієлїєть єго тїнь єумовїтєстї. Пєкїрнє терпїєнє, мєвчєлїєвє єжїєданє чєгєсь новєго і чєгєсь бїльшє жїєвєго чути нєвїть в крику зазулі, що з вїєром лєтїєть від берєга на ріку. Жєлєбїні пієні здалєєь прєєють кєгєсь о помїч... А часами в них звучить бєжєвїльнє розпукє... Рїєка відповїдає пієням зїтхнєнєями. І задумчїєво хїтають ся вєршки дєрєв... Тишина...

Цїлі днї прєводїєв Фома на капїтаньськїм мїєтєку рєзєм з вїтцєм. Мєвчїє, з шїєроко отвєртїми очїма дєвїєв євїн на бєзкєчєнєчу парєвану берєгів і єму здалєєь, як бї євїн зближав єя по шїєрєкїй єрїбнїй єтєждї до тїх чудєєєнїх царєв, дє жїєють чєрєдїї і гєрєї знєкомїх єму кєзєк. Чєсами почїнаєв євїн розпїтуєвати вїтцє прє тє, що вїдїєв. Гнат охєтно і пєдрїєбно відповїдає єму, аєє хлопчїєні нє пєдєбалєсь відповїдї; нїчєго цїєкаєво і понєятнєго єму нє буєло в них і євїн нє чув тєго, що хотїєв бїє учути. Рєз зїтхєлючї заяєєв вїтцєєвї:

— Тїєка Анфїєєєє знаєє лєчшє від тєбє...

— Щє она знаєє? — єспїєв Гнат усмїєхєлючїєсь.

— Вєє — пєрєкєчєнєчє відповїєв хлопчїєна.

Чудєєні царєтєва нє показувались пєрєд ним. Аєє частєо на берєгах рїєки показувались мїєстєа, зєвєїм тєкїє самї, як то, в котрїм жїєєв Фома. Одні з них буєли бїльшїє, другїє — мєншїє, аєє й людї і домї і цєркєвї — вєє в них буєло тєкєє сємєє, як в єго мїєстї. Фома оглядаєв їх з вїтцєм, аєє буєв нїємї нєвдєвєдєний і вєрєтєв на пароход злїєй і утомлєний.

(Дальше будєє).



„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 сениг. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відня, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю  
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ч. і к. надзеркі доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російського

Надзеркі доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ціни м.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пакети в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/1	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
1/2	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/2	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane бесплатно.

Агенція дневників  
Ст. Соколовського  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції паходить ся також головний склад і експедиция „Варшавського Тиждєвника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приимати оголошення виключно лиш та агенція.

Дуже величавий образ комнатний представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Сзерским в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.

# MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте діалом перероблене і мобільне видане, нове.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: 100.000 статей, 17.500 сторін тексту, 10.000 ілюстрацій, карт і планів, 1000 таблиць і додатків, 153 ілюстрацій хромолітогр., 230 карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як шісттора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на силату по 3 зр. місячно.

Замовленя приймає А. Ляндовский, Львів, Пасаж Гавсмана.

## СТЕЛЯ

найновіший інструмент салюновий швейцарский, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).